

# 重塑市场格局 一汽-大众全新奥迪Q3震撼上市

全系标配2.0 TFSI发动机、7速S tronic双离合变速器、发动机启停系统和能量回收装置, 售价28.5万元至42.88万元

继承纯正的高档SUV血统, 全系6款车型中的4款均为quattro全时四驱车型

凭借“动感”特征打破级别界限, 进入了更为广阔的“动感型车”大市场  
灵动、敏捷的驾驶体验, 诠释出奥迪特有的动感操控主张, 贴近用户日常驾驶需求

2013年4月8日, 在深圳欢乐海岸, 一汽-大众全新奥迪Q3正式上市。此次上市的车型全系标配2.0升燃油直喷涡轮增压发动机, 7速S tronic双离合变速器, 发动机启停系统和能量回收装置。此外, 作为拥有纯正高档SUV血统的车型, 一汽-大众全新奥迪Q3的六款新车中有四款都是quattro全时四驱车型, 售价为33.38万元到42.88万元, 另外两款是专为中国市场开发的前驱车型, 售价为28.5万元和31.6万元。

一汽-大众汽车有限公司董事、总经理安铁成表示:“一汽-大众以用户利益为导向, 凭借成熟的本土化开发经验和强大体系能力, 对全新奥迪Q3进行了多项本土化研发, 并确保其产品品质无愧于一汽-大众‘高品质汽车代名词’的称号。我们相信, 消费者一定会从中受益。”

一汽-大众奥迪销售事业部执行副总经理葛树文表示:“一汽-大众全新奥迪Q3是一款与世界同步的高档SUV, 它以强烈的动感特征, 打破了传统的车型级别界限, 将以动感为标签的‘动感型车’市场带入了全新的时代, 并吸引越来越多充满自信与



激情, 引领时尚生活, 塑造当代动感潮流的引领者加入我们, 一起重塑市场格局!”

## 厚积薄发 重塑格局

在极具竞争力的定价背后, 一汽-大众全新奥迪Q3并没有为降低价格门槛而降低高档品质和高档配置: 与竞争车型相比, 一汽-大众全新奥迪Q3在同等价格水平下, 技术水平一定大幅领先; 而在同等技术水平下, 价格装备的优势十分明显。

除了全系标配2.0 TFSI发动机、7速S tronic双离合变速器, 发动机启停系统和能量回收装置外, 一汽-大众全新奥迪Q3还将电子机械式驻车制动及Autohold、奥迪坡路启动辅助系

统、全景天窗、自动防眩目内后视镜、4安全气囊、双安全气囊等列为全系标准配置, 以显著高于同级主力竞争车型的技术配置和高档品质, 树立了行业标杆。

## 灵动操控 挥洒自如

一汽-大众全新奥迪Q3的驾驶感受十分灵动敏捷, 是对驾驶乐趣与实用舒适的完美结合, 它诠释出奥迪所一直坚持的高品质动感操控主张, 为用户带来非常便利的驾乘体验。

奥迪2.0 TFSI发动机集领先的涡轮增压和燃油直喷技术于一身, 配合7速S tronic双离合变速器后, 带来了澎湃、高效的动力表现。而国内同级车型中首次全系采用的发动机启停系统、

能量回收装置以及整车轻量化技术, 让这套动力总成的高效表现更为突出——国产奥迪Q3全系车型每百公里综合油耗最多不超过8.3升。

铝质发动机盖和铝质行李厢盖等轻量化材料的运用, 使驾驶更轻盈、更凌厉; 专门根据中国路况调校的底盘系统使舒适性大大提高; 全系标配的电子机械式助力转向, 低速轻盈、高速沉稳; 配备了奥迪quattro系统的全时四驱车型, 更以出色的行驶稳定性和安全性在细分市场独树一帜, 为用户带来纯正SUV的驾驶乐趣。

## 丰富配置 舒适惬意

与竞争对手相比, 一汽-大众全新奥迪Q3除了将近十项领先装备列为

全系标配外, 还提供智能泊车系统、奥迪主动式车道保持辅助系统、奥迪侧向辅助系统、Bose环绕音响系统、电视接收系统等同级少见的高端智能化配置, 以及带有“高效”等四种不同风格的奥迪驾驶模式选项, 提供多重驾驶体验。不仅如此, 国产奥迪Q3还根据中国用户的身材和驾驶习惯, 全新开发了中国专属座椅, 为消费者带来最符合人体工程学的舒适驾乘享受。

## 高档品质 赏心悦目

作为一汽-大众奥迪第四款国产车型, 国产奥迪Q3从零部件选材、认证到整车生产、质检, 均体现出奥迪业界领先的高档车制造工艺和选材标准, 并再度拉开对其他品牌产品的领先优势。累计500万公里道路测试, 10万次车门开关试验, 1.5万次车窗开关试验, 确保国产奥迪Q3开发之初便拥有全球一致的高档品质。而全车200多个激光在线测量点, 精确到头发丝十分之一的标准样架, 针对300余种有害物质的严格监控, 让一汽-大众全系奥迪Q3的高档品质真正能够看得见、闻得着、摸得到!

## 奥迪Q3微电影《双城记》上映

由著名导演陈国辉执导, 由Angelababy和余文乐共同为奥迪Q3出演的微电影《双城记》, 也在“潮流重塑 奥迪Q3上市庆典”活动上正式首映。该影片展现了当代都市年轻人追求真实自我, 用积极主动的方式重塑潮流的生活态度。新车现已到店, 详情垂询济宁裕华汽车销售服务有限公司。

Audi 突破科技 启迪未来



跃级人生, 向上一“部”  
济宁裕华奥迪邀您品鉴济宁首届精品车展



4月28日-30日, 恭迎莅临济宁体育馆裕华奥迪展区  
jiningyuhua.audi-cn.com

一汽-大众